
 

 

 
 
 
 

ΓΕΝΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ: 
 

  4/2023 [ΓΕ 4_2023] 

Προς: ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 

Ημερομηνία: 30 Μαΐου 2023 

Θέμα: Ειδοποίηση Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης  

 
Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Με την παρούσα ειδοποιείστε ότι, η Ετήσια Γενική Συνέλευση των Μελών του Συνδέσμου 
Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου θα γίνει την Τετάρτη, 21 Ιουνίου 2023 και ώρα 4:30μμ 
στο Δημοτικό Θέατρο Λευκωσίας με φυσική παρουσία. 
 
Οι εργασίες της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης θα είναι διαθέσιμες για παρακολούθηση μέσω 

του διαδικτύου (live streaming) από τους λογαριασμούς του ΣΕΛΚ στην Πλατφόρμα 

Κοινωνικής Δικτύωσης Facebook και στον ιστότοπο YouTube.  

Βάσει του προγράμματος το οποίο επισυνάπτεται, η Συνέλευση θα αρχίσει στις 4:30μμ 
με το Καταστατικό Μέρος, ενώ στις 6:00μμ θα αρχίσει το Τελετουργικό Μέρος της 
Συνέλευσης.    

Την 62η Ετήσια Γενική Συνέλευση θα χαιρετήσουν ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Εξοχότατος 
κ Νίκος Χριστοδουλίδης και ο Υπουργός Οικονομικών κ Μάκης Κεραυνός. Ο κύριος ομιλητής 
θα είναι ο κ Πιερής Μάρκου, Πρόεδρος του Συνδέσμου.  
 
Υποψηφιότητες για εκλογή μελών στο Διοικητικό Συμβούλιο 
 
Η Προθεσμία για υποβολή υποψηφιοτήτων για εκλογή στο Συμβούλιο εξέπνευσε στις 26 
Μαΐου 2023.  
 
Σημειώνεται ότι οι κκ Χρίστος Βασιλείου και Δημήτρης Ταξιτάρης αποχωρούν εκ περιτροπής.  
Ο κ Χρίστος Βασιλείου δεν προσφέρεται για επανεκλογή, ενώ ο κ Δημήτρης Ταξιτάρης 
αποχωρεί και δε προσφέρεται για επανεκλογή λόγω του ότι έχει συμπληρώσει τέσσερις 
τριετείς θητείες στο Συμβούλιο.  
 
Έχουν υποβληθεί συνολικά δύο  (2)  υποψηφιότητες για τις δύο (2) κενές θέσεις ως 
ακολούθως: 
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Ασκούντες το Επάγγελμα   Μη Ασκούντες το Επάγγελμα 
 
Κωνσταντίνος Καλλής    Μάριος Δημητριάδης  
       
 
Επειδή ο αριθμός των κενών θέσεων για εκλογή στο Διοικητικό Συμβούλιο είναι ίσος με τις 
υποβληθείσες υποψηφιότητες, δεν θα πραγματοποιηθεί ψηφοφορία και όλοι οι 
υποψήφιοι εκλέγονται αυτόματα.  
 
Σημειώνεται ότι, σύμφωνα με το Καταστατικό του Συνδέσμου, τουλάχιστον τέσσερα μέλη 
του Συμβουλίου πρέπει να είναι Μέλη που ασκούν το επάγγελμα και τουλάχιστον 
τέσσερα που δεν ασκούν το επάγγελμα. Τα παρόντα μέλη του Συμβουλίου που συνεχίζουν 
να υπηρετούν είναι δώδεκα (12), εκ των οποίων εννέα (9) ασκούν το επάγγελμα και τρία (3) 
δεν ασκούν το επάγγελμα. Με την αυτόματη εκλογή των πιο πάνω ατόμων η σχετική διάταξη 
του Καταστατικού ικανοποιείται.   
 
Επισυνάπτονται οι Οικονομικές Καταστάσεις του Συνδέσμου για το έτος που έληξε την 31η 
Δεκεμβρίου 2022. 
 
Μετά το πέρας της Συνέλευσης, θα ακολουθήσει δεξίωση στο μπαράκι “Garden” δίπλα από το 
Δημοτικό Θέατρο Λευκωσίας. 
 
Η Ετήσια Γενική Συνέλευση αποτελεί την κορυφαία εκδήλωση του Συνδέσμου για το έτος και 
λαμβάνει πανηγυρικό χαρακτήρα, συνεπώς η παρουσία όλων μας, είναι χρήσιμη και 
απαραίτητη.  
 
 
Με εκτίμηση 
 
 
 
 
Κυριάκος Ιορδάνου 
Γενικός Διευθυντής 
 
Συνημμένα: 

- Ειδοποίηση για την Ετήσια Γενική Συνέλευση 
- Πρόγραμμα  ΕΓΣ 
- Βιογραφικά σημειώματα υποψηφίων 
- Οικονομικές Καταστάσεις 2022 


